

## Интеллектуально-познавательная игра «Полет воспоминаний»

17 февраля 2016 года в Детско-юношеском Центре методическим отделом (старшим методистом **Ермакова С.А.**, методистами **Серовой Е.В.**, **Скубаковой М.А.**) была организована интеллектуально-познавательная игра «**Полет воспоминаний**», которая проходила в рамках городской акции «100 – летие **Алексея Петровича Маресьева – 100 добрых дел**».



Данное мероприятие не оставило равнодушным ни одного школьника в зале, все гости центра, включая педагогов с большим интересом отвечали на вопросы, связанные с Великой Отечественной войной, Сталинградской битвой, жизнью нашего земляка. Экипажи военных самолетов «ИЛ – 1» и «ИЛ-2», в составе которых были мальчишки и девчонки всех школ участвовали в познавательных эстафетах, собирали изображения военной техники из пазлов, «зажигали» вечный огонь, используя шаблоны георгиевской ленты, цветов, цифр, огня. А самое главное, все участники и гости игры помогли зажечь 5 звезд в память о нашем легендарном летчике **А.П. Маресьеве** и наших героях – земляках.



Украшением мероприятия стал праздничный военный флеш-моб «Победа за нами», а так же выступления детских коллективов «Мюзик-холла «Улица-хит» и «Арт-студии «АС» ДЮЦ. Все участники мероприятия получили в подарок памятные призы в виде календарей с изображением **А.П. Маресьева** и флажков-самолетов.



Несомненно, каждый из участников мероприятия будет помнить о подвиге легендарного земляка, говорить о нем, обсуждать со сверстниками, а педагоги школ города будут ставить в пример **Алексей Петровича Маресьева**, ставшего символом мужества и несгибаемой воли. Без прошлого нет настоящего, пока мы помним – мы живем!



[Добавить комментарий](#)

Ваш адрес email не будет опубликован. Обязательные поля помечены \*

Комментарий

Имя \*

Email \*

Сайт